

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

НИШ - ЦРВЕНИ КРСТ, АПРИЛ 2012
ГОДИНА XX Бр. 3540

Оснивач И издавач: проф. др Војислав Шешељ, Уредник издања: Зорица Стевановић, Редакција листа: Општински одбор Српске радикалне странке Ниш - Црвени Крст, Новине Велика Србија уписане су у регистар средстава јавног информисања под бројем 1104 5.

РАДИКАЛНО ДОСЛЕДНИ!

ЗА ИНТЕРЕС НАРОДА, А НЕ ТАЈКУНА.



2

ЦРВЕНИ КРСТ

СРПСКА
РАДИКАЛНА
СТРАНКА



Ђурђевдан, у народу познат као дан када се хајдуци, после зимовања одмећу у гору да се бију са Турцима, можда по први пут у српској историји ће бити дан када Срби бију битку са неким ко је гори од Турака. Неће бити први пут да народ реши да се побуне против ненародне власти. Међутим, сасвим је сигурно да је ова власт једна од најгорих у историји. и то на свим пољима, почев од спољне политике, па преко економије и социјале, па до најпогубнијих приватизација у историји Србије. Не постоји сфера живота у Србији где ова власт није растурила све тако ефикасно, да ни камен на камену није остао.

Знало се да ће ови избори бити „ избори свих избора „ , међутим, толико бесрамних спотова и шупљих прича до сада није забележено. Растрчаше се властодршци широм напаћене Србије, па све у шеснаест љубе децу, бабе, старо и младо. Међутим ни то им није било довољно, већ су почели и да злостављају и домаће животиње. Иду од штале до торова и обора све љубећи краве, јагањце и прасце, да све пуца. Сељаци се забринуто питају да ли то неће да се негативно одрази на приплод или да недај Боже краве не почну да дају мање млека. После дванаест мучних и тешких година се ови на власти сетили да постоје сељаци, да и на нашим њивама расту

краставци и друго поврће и да није потребно исте увозити из Холандије и из других егзотичних земаља.

Једно је сасвим сигурно, а то је да су у овој земљи данас најјефтинија празна обећања. Толико су јефтина, да се разбацују широм Србије као конфете. Ни срама ни стида. Ма само кад би могли још један мандат да саставе, да докусуре ову земљу, па после није битно шта ће бити. Рачунају да је народ овца, па ће заборавити и обећања од 1000 еура за бесплатне акције и стотине хиљада нових радних места, ма мед и млеко течу на све стране. А стварност је сасвим другачија. Нема 1000 еура, све је више оних који остају без посла, глад и очај на сваком кораку. Па коме је лепо нека опет гласа за њих.

За то време, по први пут у историји ове напаћене земље се догађа да људи и буквално умиру од глади. И, гле чуда, нико се од државних моћника није ни засекирао, а камо ли да осећа одговорност или грижу савести. Једина странка којој је стало до обичног човека је СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА.

Ми смо глас Србије, свих градова и села у којима нема мостова, путева, струје, у којима нема посла, у којима живот замире, које су сви заборавили.

Србија се налази на прекретници и грађани морају да одлуче да ли ће наставити овим путем који води ка уништењу наше државе и народа или ће се окренути себи, својим државним и националним интересима и својим традиционалним пријатељима.

На једној страни је понижена Србија којом управљају бирократе из Европске уније, а коју грађанима нуде Борис Тадић и Томислав Николић.

На другој страни је слободна Србија, социјално праведна Србија у којој је заштићен интерес народа, а не тајкуна, коју грађанима нуди Српска радикална странка.

Мислите о томе када изађете на изборе, јер ко што неко рече:

„ После избора нема кајања ”

НИШ ПОСЛЕДЊА РУПА НА СВИРАЛИ

Још гора је ситуација када је Ниш у питању. Изгледа да се оно „ Што јужније то тужније ”, најбоље види управо у овом граду. Некада индустријски град, са гигантима као што су МИН, ЕИ, Јастребац, Нитекс, Грађевинар, град који је хранио јужну Србију, сада је на ивици глади. Све је више старијих суграђана који се више И не крију када глад покушавају да утоле копајући по контејнерима. Како је њима И колико су понижени, само њихова душа зна.

Истовремено, у јеку кампање дојучерашњи коалициони партнери, сада су љути противници. Мало по малао, па на површину изађе по нека информација којом се сада бивши савезник баца у блато. Све чешће чујемо изјаве типа : „ Ми смо хтели то да урадимо одавно, али су нам проблем правили наши коалициони партнери „ . Здрав разум намеће једно питање, а зашто онда нисте напустили такву власт и објаснили народу ко је кочничар? Слатка је власт и пре ће испустити душу него да ли да испусте фотељу.

Хвале се новим инвестицијама, субвенцијама од 10000 еура по новоотвореном радном месту. Чег се паметан стиди, тиме се будала поноси. Наша деца су туђе слуге у тамо некој Јури или Дајтеку за бедних 200 еура.

Врхунац цинизма је да они који су запошљавали искључиво по принципу прво се учлани у странку, па онда радно место, сада у сав глас вичу стоп страначком запошљавању. Ваљда рачунају да је овај народ благо ментално ретардиран, па ако

прича прође, добро је. Сада су се сетили децентрализације, после 12 година пљачке и отимачине, хоће да врућ кромпир увале локалној власти.

За то време, у 21-ом веку на територији града и општине Црвени Крст постоје села која немају здраву пијаћу воду, немају канализацију, уличну расвету, нема асфалтних улица, атарски путеви изгледају као да су падале бомбе по њима. Зато и не чуди што млади беже из села у град, да поред имања и својих кућа, жив као подстанари, надајући се да ће им се срећа осмехнути у великом граду. Не треба их због тога осуђивати, јер нису они криви што су онако, неискварено и невино поверовали у шарене лаже превејаних превараната и лопова. Нада умире последња а чини нам се да је и она на умору.



Кандидати за одборнике у скупштини Града Ниша

Ово су избори који су најбитнији од свих од како постоји вишестраначје у Србији. Последњи је час да се силници и дахије који мисле да требају да владају довека збаце са власти и пошаљу тамо где им је место. Неки у историју бесчашћа, а неки Бога ми и у затвор. Сваком по заслуги.

Зато, народе на изборе, понеси своје најјаче оружје које имаш: оловку која пише плаво и добро размисли шта ти ваља чинити.

ЗАОКРУЖИТЕ ! ЗА ПРЕДСЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ БР.6

ЗАОКРУЖИТЕ ! ЗА РЕПУБЛИКУ БР.2

ЗАОКРУЖИТЕ ! ЗА ГРАД НИШ БР.5

ЗАОКРУЖИТЕ ! ЗА ЦРВЕНИ КРСТ БР.2

За радикалне промене, за радикално доследне људе !!!

ТИМ КОЈИ ДОБИЈА НЕ ТРЕБА МЕЊАТИ

Општински одбор Српске радикалне странке Црвени Крст је Општинској изборној комисији поднели листу са двадесет једним кандидатом за одборнике у Скупштини градске општине Црвени Крст. Изборна комисија је после увида у документацију прогласила листу која ће на листићу бити под редним бројем 2.



Кандидати за одборнике у скупштини Града Ниша

Први на листи је досадашњи председник општине др Лелица Костић. На листи се налазе инжењери разних профила, медицинске сестре, службеници, радници, пензионери, техничари, књиговодствени техничари, пољопривредници... тако да та листа представља у неку руку и структуру становништва на територији Црвеног Крста.

Сви кандидати на листи су спремни да несебично раде за општи интерес, подређујући своје личне интересе општем добру. Ниједан од кандидата са листе се од политике није обогатио, сви и даље жив где и пре.

Оно што желимо посебно да истакнемо да проблеми који муче Вас, муче и нас. Ваши интереси су и наши. Помозите својим гласом да наставимо заједно да са још већим жаром решавамо преостале проблеме, како би наша деца имала што квалитетнији живот.

Досадашња, а надамо се и будућа председница општине, др Лелица Костић је жена са великом енергијом и врата њене канцеларије су увек отворена за све грађане којима је потребна помоћ. Скромним средствима која општина приходује, покушава да помогне свима који се обрате за помоћ. Грађани са територије наше општине најбоље знају колико је енергије и труда садашње руководство на челу са др Лелицом Костић уложило у решавању нагомиланих проблема. И ако се данас многи градски челници и по више пута сликају поред отворених објеката и саобраћајница у нади да ће убрати још који јефтине политички поен, неће успети да преваре напаћени народ.

Само уз Вашу упорност и наше ангажовање можемо заједно да наставимо да се боримо да живимо живот достојан човека. Желимо да нас више нико не третира као грађане другог реда. Не тражимо ништа више него што имају остали грађани Ниша и Србије. Ни мање ни више. И тачка.

А на Вама је да одлучите. Не треба мењати тим који побеђује. А овај тим је показао да уме да побеђује.